
AX-LED nennen wir unsere elegante LED-Produktfamilie, 

bestehend aus Tisch-, Steh-, Pendel-, Hänge- und Wand-

leuchten.

Die Metalloberflächen sind wahlweise in satiniertem 

oder hochlänzendem Nickel ausgeführt – hinzu kommen 

die neu verfügbaren Feinstrukturoberflächen in schwarz 

oder weiß. Es kommen ausschließlich hochwertige premi-

um LEDs mit warmweißer Lichtfarbe zur Verwendung.

AX-LED is our elegant product family, consisting of 

table, floor, pendant, hanging, and wall lamps.

The metal surfaces are available with a brushed or glossy 

nickel fi nish or as of recently also in black or white structured 

finish. We exclusively use high-quality premium LEDs to 

provide a warm white light.

AX-LED 
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AX-LED 
TISCH- / STEHLEUCHTE | TABLE / FLOOR LAMP 

 230 V / 12 Vdc | 1500 Lm | 18 W | 2700 K | CRI 90+
Integrierter Kabeldimmer | Integrated cable dimmer

BESTELLNUMMERN | ORDER CODES

Nickel, glänzend | Nickel, glossy QAX MNG-15-A
Nickel, satiniert | Nickel, brushed QAX MNS-15-A
Schwarz | Black     QAX MSW-15-A

Der Fuß ist generell schwarz struktur beschichtet
The base always comes in black structured finish

Stehleuchte | Floor lamp
 230 V / 12 Vdc | 1500 Lm | 18 W | 2700 K | CRI 90+

Tischleuchte | Table lamp
 230 V / 12 Vdc | 600 Lm | 6,5 W | 2700 K | CRI 90+

Integrierter Dimmer | Integrated dimmer

BESTELLNUMMERN | ORDER CODES

Nickel, glänzend | Nickel, glossy QAX MNG-| _ _ |
Nickel, satiniert | Nickel, brushed QAX MNS-| _ _ | 

Der Fuß ist generell in gebürstetem Edelstahl ausgeführt |
Bitte »05« für Tischleuchte und »15« für Stehleuchte ergänzen
The base always comes in brushed stainless steel finish |
Please add »05« for table lamp and »15« for floor lamp

Diese dezenten, eleganten Tisch- und Stehleuchten sind 

in starrer oder schwenkbarer Ausführung verfügbar. 

Die bewegliche Version ist mit einem Kugelgelenk 

ausgestattet, sodass der Lichtstab stufenlos, nach dem 

Joy Stick Prinzip, im Fuß geschwenkt werden kann.

Es werden ausschließlich hochwertige premium LEDs in 

warmweißer Lichtfarbe verbaut. 

These subtle, elegant table and floor lamps are avai-

lable as static or adjustable editions. The adjustable 

lamps are equipped with a ball joint that allows the 

light rod to swivel in all directions. 

We exclusively use high-quality premium LEDs that 

provide a warm white light.
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Starre Ausführung | Fixed Edition 

Schwenkbare Ausführung | Adjustable Edition 

Kabellänge | Cable length: 2000 mm

Kabellänge | Cable length: 2000 mm
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Durch ihren integrierten Schwenkmechanismus lässt 

sich AX-LED »WALL« stufenlos bis 20° neigen. Das 

LED-Netzteil ist im schlanken Wandgehäuse integriert.

Es werden ausschließlich premium LEDs in warmweißer 

Lichtfarbe eingesetzt. Die hochwertigen Metalloberfl ächen 

sind wahlweise in Nickel glänzend oder satiniert, Kupfer 

glänzend, und Gold matt ausgeführt.

Thanks to its built-in swivel mechanism, AX-LED »Wall« 

can be pivoted continuously up to 20°. The LED power 

adaptor is integrated in the slender wall-mounted casing.

The high-quality premium LEDs provide a warm white 

light while offering exceptional performance. The high-

quality metal surfaces are available in four finishes: 

glossy or brushed nickel, glossy copper and matte gold.

AX-LED »WALL« 

Ø 12
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 230 V / 12 Vdc | 500 Lm | 6 Watt | 2700 K | CRI 90+ 
Nicht dimmbar (dimmbare Ausführungen nur in Verbindung mit externem Netzteil)
Non-dimmable (dimmable versions only in conjunction with remote driver)

BESTELLNUMMERN | ORDER CODES

Nickel, glänzend | Nickel, glossy    WAX MNG
Nickel, satiniert | Nickel, brushed    WAX MNS
Schwarz-matt Feinstruktur | Structured black WAX MSW
Weiß-matt Feinstruktur | Structured white  WAX MWS

Kupfer- und Goldausführung auf Anfrage | Copper and gold versions available on request

The high-quality premium LEDs provide a warm white 

light while offering exceptional performance. The high-

quality metal surfaces are available in four finishes: 

glossy or brushed nickel, glossy copper and matte gold.
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230

In ihrer Gestaltung äußerst zurückhaltend, besticht 

die AX-LED Hängeleuchte durch ihre ausgezeichnete  

Lichtwirkung: Die hochwertigen premium LEDs strahlen 

ein warmes, einheitliches Licht aus.

AX-LED »HORIZONTAL« ist 1200 mm lang und in vier 

verschiedenen Ausführungen erhältlich: Nickel glänzend 

oder satiniert, Kupfer glänzend, und Gold matt.

The extremely minimalist AX-LED suspended lamp 

provides an excellent distribution of light: the 

high-quality premium LEDs provide a warm white light 

while offering exceptional performance.

AX-LED »HORIZONTAL« is 1200 mm long and available 

in four different finishes: glossy or brushed nickel, glossy 

copper and matte gold.

AX-LED »HORIZONTAL« 
HÄNGELEUCHTE | SUSPENDED LAMP 

BESTELLNUMMERN | ORDER CODES

Nickel, glänzend | Nickel, glossy     PAX MNG-| _ _ _ |-H
Nickel, satiniert | Nickel, brushed     PAX MNS-| _ _ _ |-H
Schwarz-matt Feinstruktur | Structured black PAX MSW-| _ _ _ |-H

Kupfer- und Goldausführung auf Anfrage | Copper and gold versions available on request
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 230 V / 12 Vdc | 1200 Lm | 14 Watt | 2700 K | CRI 90+
 230 V / 12 Vdc | 1500 Lm | 18 Watt | 2700 K | CRI 90+

Nicht dimmbar | Non-dimmable

Länge | Length
120 1230 mm
150 1530 mm

H | 31H | 30



AX-LED »VERTICAL« 
HÄNGELEUCHTE | SUSPENDED LAMP 

 230 V / 12 Vdc | 1500 Lm | 18 W | 2700 K | CRI 90+
Integrierter Kabeldimmer | Integrated cable dimmer

BESTELLNUMMERN | ORDER CODES

Nickel, glänzend | Nickel, glossy    PAX MNG-150-V
Nickel, satiniert | Nickel, brushed    PAX MNS-150-V
Schwarz-matt Feinstruktur | Structured black PAX MSW-150-V

Die stufenlos höhenverstellbare AX-LED »VERTICAL« 

benötigt keinen Deckenanschluss. Die Leuchte ist 

unten mit einem zwei Meter langem, transparentem 

Kabel sowie einem Kabeldimmer und Stecker-Trafo 

ausgestattet.

Es werden ausschließlich premium LEDs in warmweißer 

Lichtfarbe eingesetzt. 

The continuously height-adjustable AX-LED »VERTICAL«  

doesn’t require a ceiling fixture. Instead, there is a 

two-metre transparent power cord with a cable dimmer 

and transformer at the bottom end of the luminaire. 

We exclusively use high-quality premium LEDs that  

provide a warm white light. 

Ø 12

Leuchtenprofile stufenlos höhenverstellbar 
Profiles are continuously height-adjustable
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